

14 ФЕВРАЛЯ отмечает Международный день дарения книги — один из самых молодых праздников в календаре. Он объединяет всех, кто не только сам любит книги, но и дарит возможность чтения другим людям. В празднике ежегодно принимают участие жители более 30 стран мира, включая Россию. Главная идея Международного дня книгодарения — показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век технологий.

Не остались равнодушными к этому празднику



ЛУЧШИЙ ПОДАРОК — ЭТО КНИГА



жители нашего города и района. Так, в средней школе №2 библиотечный фонд благодаря учащимся пополнился более чем на 70 экземпляров детской литературы. Самыми активными дарителями оказались ученики 3-б, 4-б, 7-б, а также 2-а класса.

А в целом в рамках Дня книгодарения библиотеки Андреапольской централизованной библиотечной системы получили в подарок более трехсот экземпляров различной литературы.

П. ВЛАДИМИРОВА.

Заведующая городским филиалом Андреапольской ЦБС Светлана ИВАНОВА рассказывает:

— Уже четвертый раз

традицию и подарить новые книги (не старше 2010 года) библиотеке. Откликнулись сразу же, в первый день акции Марина Дмитриева, Лариса Щипцова, Николай Михайлович Занеженков, Надежда Николаевна Саитова, которая принесла в дар очень красивые детские книжечки для чтения в младших классах. Учащиеся школы №2 — 11-б и 6-б классов поделились книгами из домашних библиотек.

Мы благодарим всех читателей, принявших участие в акции!

